Eaton xStorage Home

Laden Sie vor der Installation die Schritt-fur-Schritt-Anleitung, die Teil des aktuellen Installationshandbuchs ist,

Schnellstartanleitung herunter (www.eaton.com/xstorage) und lesen Sie sich die Anweisungen grundlich durch.

A/\ Schalten Sie das Gerat niemals ein, wenn es einen Brand-, Wasser- oder Strukturschaden gibt. AxStorage Home darf nur von qualifizierten und zertifizierten Installateuren von Eaton montiert werden. /\\ Trennen Sie xStorage Home wéhrend der Installation vom Netz. Lesen und verinnerlichen Sie die

Sicherheitshinweise vor der Installation.

1. Vorbereitungsphase

Anweisungen

e Sowohl der verpackte Hybrid-Wechselrichter als auch das o
Batterie-Pack sind relativ schwer: Tragen Sie Sicherheitsschuhe
und benutzen Sie vorzugsweise einen Vakuumheber, wenn Sie mit
den Komponenten hantieren.

o Fir alle Tatigkeiten (Auspacken, Heben, Installation, d. h. Montage .
an einer Wand im Innenbereich) werden mindestens zwei
Personen bendtigt.

¢ Bestimmen Sie einen passenden, in einem Innenraum (z. B.
ein Haus/eine Garage) liegenden Ort; eine Befestigung an
Trockenbauwéanden oder in Aufdenbereichen ist nicht moglich. Der
Betriebstemperaturbereich liegt zwischen 0 und 30 °C bei einer
relativen Feuchte von 5 bis 95 % (nicht kondensierend).

Je nach vorhandener Wandart kann sich die Befestigung des
xStorage Home-Systems unterscheiden. Wenden Sie sich an
Ihren Vertreter des technischen Kundendiensts von Eaton, um
Empfehlungen zu erhalten.

Sollten Zubehorteile fehlen, wenden Sie sich an lhren Vertreter des
technischen Kundendiensts von Eaton.

Bestandteile des xStorage Home-Systems durfen wahrend Montage
und Installation NICHT an eine Stromquelle angeschlossen sein.

Planen Sie eine Wandflache von mindestens 1530 x 1190 mm ein,
die frei von elektrischen Leitungen, Rohrleitungen oder anderen
Hindernissen an oder im Inneren der Wand ist.

Verwenden Sie fur die Installation die geeigneten Werkzeuge und
Schrauben.

2. Montage

Anweisungen

o Fir die Einhaltung der Garantie- und
Sicherheitsvoraussetzungen halten Sie einen Abstand

zwischen dem Gehause des xStorage Home-Systems und den

umliegenden Seiten von mindestens 15 cm ein.

» Die Wandflache muss die folgenden Gewichte tragen kénnen:
40 kg (Wechselrichter), 68 kg (Batterie-Pack), Gehause und
Befestigungshalterung ca. 12 kg. Das Gesamtgewicht betragt
120 kg. Wahlen Sie fir die Wand geeignete Schrauben aus.

» Bohren Sie mithilfe der Montagehalterung Lécher in die Wand.

Nehmen Sie die Montagehalterung wieder ab.

» Montieren Sie Wechselrichter und Batterie-Pack an der
Wandhalterung. Der Installateur verwendet moglicherweise
Schrauben, um das Batterie-Pack an der Montagehalterung zu

Montieren Sie das Gehause an der Wandhalterung. Der
Installateur verwendet maoglicherweise Schrauben, um die
AulRenabdeckung an der Montagehalterung zu befestigen.

Nach der Installation dirfen das xStorage Home-Batterie-
Pack und der Hybrid-Wechselrichter unter keinen Umstanden
mehr gedffnet werden. Wenden Sie sich bei Bedarf an |hren
Vertreter des technischen Kundendiensts von Eaton.

Hinweis: Die Halterungsschrauben sollten mit einem
Drehmoment von maximal 0,4 Nm angezogen werden.

befestigen.
Lieferumfang: xStorage Home und Zubehor :ﬂ
TERMINAL BLOCK COVER N
XStorage Home casin 1230
Y = O (2 ) _
gz. HYBRID INVERTER (1) éH "'{?:E—I et e
POLYETHYLENE FOAM sl » — o [ oy
ACCESSORY BOX s :
‘un* ® [fre=— O = ® @ :
: Ofu=—"JNCan=
MOUNTING BRACKET KIT e —
(] R
CARTON E% W s
® Montage von Qﬁ-@ =oER
= Hybrid-Wechselrichter
- I sy und Batterie-Pack
1 1x Hybrid-Wechselrichter, Abmessungen: 796 mm x 515 mm x 182 mm (Bx HxT) - 'h"":-—_:.':j}"-;l- e
2 1x Batterie-Pack @ @
3 1x Montagehalterung & % TE;;LT B . e IHT
4 8x M5*40 mm dicke Flachrund-Wandbefestigungsschrauben fiir BT-Typ | - l '\r.l .F L =]
5 8x Kunststoffdiibel Typ M5 N Zubehor S F _ - Pl i _bj -‘-L-.__-,;,' ' Ry
6 3x M4*15 mm Traversenkreuz 15 5x M5*10 Torx-Flachschrauben [T‘"- f .l wy L [? % =)
7 3x M3*8 mm Rundscheibenschrauben, Maschinentyp kS 1x BP-Stitzhalterung s =
8 16x M4*6 mm Flachkreuz 7 1x EMC-Kern
9 1x Klemmenblockabdeckung fiir Netzlastausgang und -eingang i 1x270-CAN-Adapter o " LT o
10 1% Ful 19 1x WLAN-Dongle . =
1n 7x M5*40 Rundkopf, dick 20 1x RS-485-Steckverbinder 0
12 7x Kunststoffdiibel Typ M5 21 1x Fotovoltaik-Werkzeug MC4
13 1x M4*30 runder, dicker Wandmontagekopf = 1x RS232-Kommunikationskabel
1 1x Kunststoffdibel Typ M4 23 1x M6*12 Sechskantkreuz (BP-Masseanschluss)

NISSAN

MOTOR CORPORATION

24 1x Erdungsdraht

25 2x Fotovoltaik-Steckverbinder MC4

26 1x EPO-Steckverbinder

EATON xStorage Home-Schnellstartanleitung Mérz 2019

EATON xStorage Home-Schnellstartanleitung Marz 2019

E.T°N

Powering Business Worldwide




3. Verkabelung

Stellen Sie vor der Verkabelung sicher, dass der Soft-Start-Schalter des
Wechselrichters auf 1" steht.

Stellen Sie den Soft-Start-Schalter nach Auswahl des Netzcodes und
der Verbindung mit dem Wechselstrom-Netz in die Position ,,0”. Weitere
Informationen zur Auswahl des Netzcodes und der Verbindung mit dem
Wechselstrom-Netz finden Sie im Installationshandbuch.

Anschlusse des Hybrid-Wechselrichters

a—§" “@_%ﬂ' “J%

Batterie-Pack-Anschlusse

Systemanschlussdiagramm

Kabelauswahl

¢ V\erbinden Sie Wechselstromnetz und -verteilerkasten mit einem Kabel der Grolze

10 AWG/4 mm? (bevorzugt)

Wechselstrom-Lastausgang/-eingang

Up to 4.8 kw Up to 6 kw Distribution box
PV DC in ([ D) AC Out RCD =
-- B : - - == >
— ] PV+ Hybrld Inverter 1 L Jm: L L al
» : L A — N L
— 1 ‘ R N |i:|
A PV- ! » PE w L
: RS-485 Critical load
DC infout ) R ! ' DN . AN
""""""""""" o . D > o 1 [T > et “ AN
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, - e Y - = N 1 N
Batterypack 7, ¥ - D PE
% = AC in/out Power AC in/out
meter
| —
T T |
20 4
e
HINWEIS: 2 1 power
- - - ) 6B
1. Die RCD-Installation muss entsprechend den értlichen AL ="=1 it
Gesetzen und Bestimmungen zu Elektroinstallationen 1 3
A RCD
durchgefiihrt werden.
Solar
2. Der nicht an das Netz angeschlossene Wechselstrom-Ausgang inverter
muss ebenfalls den rtlichen Gesetzen und Bestimmungen zur [ ] |
Verbindung mit dem Stromnetz entsprechen. [ ] |
3. Das Systemanschlussdiagramm zeigt das allgemeine N ) -‘-
Installationsschema. Der tatsdchliche Umriss hdngt von den — < L

ortlichen elektrischen Vorschriften und Normen ab.

NISSAN

MOTOR CORPORATION

Non critical load

EATON xStorage Home-Schnellstartanleitung Mérz 2019

Verbindungs
referenz Beschreibung

1 Gleichstromeingang (BAT): Anschlussklemmen fr Batterie-Pack-Anschluss
2 Gleichstromeingang (Fotovoltaik): Kabelquerschnitt muss gemaR Isc berechnet werden
3 Netzlastausgang: Die Klemme unterstiitzt den Anschluss von Wechselstromkabeln. L (Phase), N (Neutral), GND (PE): @ 4/6 mm?
4 Wechselstrom-Eingang: Die Klemme unterstiitzt den Anschluss von Wechselstromkabeln. L (Phase), N (Neutral), GND (PE): @ 6/10 mm?
5 Gleichstromeingang (Fotovoltaik)
6 Kommunikationssteckplatz: Bereits zusammengebaute Ethernet-Karte; LAN-, USB- und RS-485-Anschliisse
7 CAN-BUS BAT COMM: Zubehdr enthalt das RS232-Kabel fiir die Kommunikation mit der BMS-Platine
8 Optionaler EPO-Anschluss
9 USB-Anschluss
10 Gleichstrom-Lasttrennschalter
11 Soft-Start-Schalter fiir die Installation
12 Gleichstromeingang (BAT): Anschlussklemmen fir Hybrid-Wechselrichter-Anschluss
13 CAN-BUS BAT COMM: Zubehdr enthalt das RS232-Kabel

4. Netzwerkkonfiguration

Erstmalige Einstellung der Ethernet-Karte

Verbinden Sie die Ethernet-Karte des Hybrid-Wechselrichters
Uber ein Netzwerkkabel mit Inrem PC.

Die standardmaRige IP-Adresse der Ethernet-Karte des
Hybrid-Wechselrichters lautet 192.168.2.254. Stellen Sie die
IP-Adresse des PC auf dieselbe Domane wie die Ethernet-Karte
des Hybrid-Wechselrichters ein, indem Sie die folgenden
Informationen in der TCP/IP-Einstellung festlegen:

IP-Adresse: 192.168.2.X (X = beliebige Nummer zwischen 2~253)
Subnet-Maske: 255.255.255.0
Standard Gateway: 192.168.2.1

Um die Einstellungsseite fiir die Ethernet-Karte des Hybrid-
3 Wechselrichters aufzurufen, 6ffnen Sie den Webbrowser auf

dem PC und geben Sie die standardmalige IP-Adresse der

Ethernet-Karte wie folgt ein: https://192.168.2.254.

Als Installateur klicken Sie auf ,| am a technician”
(Ich bin Installateur) und geben die folgenden
Anmeldeinformationen ein:
4 Benutzername: admin
Passwort: jlwgK41G

Die Anmeldedaten fiir Endbenutzer sind folgende:
Benutzername: user
Passwort: user

Nach der Erstkonfiguration fungiert die Ethernet-Karte
als Uberwachungs- und Kommunikationsschnittstelle.

TECHNISCHER HAFTUNGSAUSSCHLUSS: Alle Zeichnungen, Spezifikationen, Beschreibungen oder Abbildungen, die in
diesem Dokument enthalten sind, werden von Eaton ausgestellt oder veréffentlicht, um nur eine ungefahre Vorstellung
von den in ihnen beschriebenen Komponenten zu geben. Sie sind nicht Teil der allgemeinen Geschéftsbedingungen oder
der Produktgarantie und unterliegen méglichen zukiinftigen Anderungen.

EF.T°N

EATON xStorage Home-Schnellstartanleitung Mérz 2019 Powering Business Worldwide



